

Sok baba közt elvész a gyermek...

Közmondásosan kezdett alakulni a XVI. kerületben a 3 és 6 éves gyermekek esete a törvényben rögzített kötelező védőoltással. Az Infanrix IPV, vagyis a diftéria, szamárköhögés, tetanusz és gyermekbénulásra adandó, korszerű, de elég drága oltóanyag ugyanis a 4. negyedévben szükséges mennyiség felénél is kevesebb arányban érkezett a kerületi ANTSZ-hez.

Túzóltásként kértek ugyan a gödöllői kollégáktól is S.O.S. oltóanyagot, de így is komoly eltérés mutatkozott az igény és a rendelkezésre álló mennyiség között. A legkínosabb helyzetben azonban a gyerekorvosok vannak, mivel a kötelezően előírt előjegyzés szerint berendelt kicsiknél – akik elérték az oltási kort – sokszor az utolsó pillanatban derült ki, hogy nem érkezett meg a várt oltóanyag. Ilyenkor telefon a szülőnek – ha még lehet –, rosszabb esetben asznap tudják meg, hogy nincs mivel oltani. A gyerek közben összeszed egy kis torokgyulladást, meg ezt-azt, s ki tudja, mikor lesz minden együtt: az egészséges gyerek, meg az oltóanyag, egy időben.



Hogy mi is történt valójában, csak találgatni lehet. Annyit azonban megtudtunk, hogy Zuglóban hasonló probléma nem merült fel az oltóanyag ellátással, értetlenül hallgatták, hogy máshol volt. A Gödöllői ANTSZ illetékes vezetőjét nem sikerült elérnünk, más meg nem volt hivatott semmilyen felvilágosítást adni a sajtónak, de feltehetőleg olyan nagy hiány nem lehetett, ha még ők adták a XVI. kerületnek a sajátjukból. A Fővárosi ANTSZ Járványügyi osztályának vezetője a nyilvántartásban sejtje a probléma gyökerét. A szabad orvosválasztás ugyanis azt eredményezi, hogy a védőnők által felmért, összesített oltóanyag-igény egy része máshol jelentkezik, mégpedig annál az orvosnál, akinél a gyerek kártyája le van adva. A peremkerületeknél még az is előfordulhat, hogy az agglomerációból bejárnak a gyerekorvoshoz. Ez okozhat eltérést a nyilvántartásban, mivel a statisztika szerint tervezett gyerekszám nem egyezik a tényleges rendeléssel. A Fővárosi ANTSZ az előjegyzett oltóanyagot kapta (10-20% rártással), de még ez is kevés volt. A anyag meg drága, nem szórja két kézzel a pénzt az OEP. És még nem beszéltünk a hazánkban ideiglenesen tartózkodó gyermekekről, őket is be kell oltani, s hol vannak ők nyilvántartva?

A fővárosnál azt tervezik, hogy a gyerekorvosokat kéri fel a pontos igény felmérésére, s így talán elkerülhető lesz az, hogy az egyik helyen hiány van oltóanyagból, míg máshol (feltehetőleg) a drága anyag ott lapul valamelyik hűtőszekrényben. A szándék tehát megvan a probléma rendezésére – az ígérek szerint rövidesen minden gyereknek idejében jut oltóanyag. Úgy legyen! (SZ. K.)

Ismét megrendezték november 10-én délután a Bekecs utcai Arany János Általános Iskolában az igen népszerű Családi életmódnapot. A már hagyománynak tekinthető rendezvénynek az iskola tavasszal és ősszel is helyet ad, a nagy érdeklődés a látogatók részéről a színvonal dicsegete.

Az iskola egész területén zajlottak a bemutatók, árusítások. Míg a tavaszi rendezvényen elsősorban orvosi jellegű szűrések és előadások voltak, a mostani programokon a természetgyógyászoké volt a főszerep. Ingyenesen lehetett igénybe venni több érdekes szolgáltatást is, mint például az auramérés, kineziológia, asztrológia, testzsír- és állapotmérés, koleszterinszűrés, talp- és hátmasszázs, bioptron-lámpás



kezelés, köpölyözés, alakformálási tanácsadás, valamint kozmetikai tanácsadás és kezelés. De volt érelemeszedés szűrés, biorezonancia és állapotfelmérés, illetve aurafotózás is.

Az életmódnap a megelőzésre koncentrált, illetve azokra a mód-



Természetesen – egészségesen

Családi életmódnap az árpádföldi iskolában

szerekre, eszközökre, táplálék-kiegészítőkre, amelyek természetes módon segítik visszaállítani a szervezet egészséges egyensúlyát. Megismerkedhettek az ide látogatók többféle víztisztító módszerrel, mágnes-ékszerekkel, holt-tengeri kozmetikumokkal, a Sunrider gyógytermékekkel – a teájukat meg is lehetett kóstolni –, növényi kozmetikumokkal, de lehetett kapni részszálas zoknit is. Voltak az otthoni gyógyításhoz használható egyszerű eszközök is, mint például a Tens házi ingerterápiás készülék, amelynek a kezelését el lehetett itt sajátítani.

Nincs egészségnap az Arany János Iskolában Bede Róbert, a TV Párika szakácsa nélkül (képünkön), aki az érdeklődőknek

hasznos tudnivalókat is elárult főzés közben. És hogy került ő ide? Hát mint az iskola egykori diákja! A fantasztikus illatot követve jutottunk az egyik tanterembe, ahol látványos „látványpékséget” üzemeltetett a Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakközépiskola – a

helyben készített és sült finomságait meg is lehetett vásárolni. A másik élelmiszeripari szakközépiskola, a Bercsényi különleges befőtteket, pástétomokat, lekvárokat, szörpöket kínált nem csak kóstolásra, mert akinek ízlett vala-



melyik korszerű technikával téliessített finomság, vásárolhatott is belőle – az újdonság most a bio-málnadzsem volt. Lehetett különböző egészséges ételeket és italokat kóstolni, és ki lehetett próbálni, mennyire pótolja a hagyományos kávét a gyümölcskávét. A hírek szerint nem csak



ízében, hatásában is hasonló a kávéhoz, de ami a lényeg, még egészséges is, mert úgynevezett flavonoidokat (antioxidánsokat) tartalmazó gyümölcsmagvakból és gyümölcshéjakból készül.

Aki most lemaradt erről az érdekes programról, márciusig várnia kell, akkor lesz ismét ilyen rendezvény az iskolában – reményeik szerint akkor az orvosi jellegű szűrések kerülnek majd előtérbe. Szőke Katalin

SZATMARI
Épületgépészeti és Fűdőszoza Szakáruházlánc
BUDAPEST
Vidármásár út 36.
Tel.: 1/402-3990

FERGETEGES Őszi Akció!

RAVEL Padlólap 33,3 x 33,3 cm Szegő 25 x 8 cm 1 380,-/m ²	IBERO Dekor 15,8 x 15,8 cm 650,-/db	IBERO Spanyol beltéri padlólapok
RAVEL 1 310,-/m ²	IBERO TEJA 31,6 x 31,6 cm 2 340,-/m ²	
WESTEN BOYLER 240 Fi 24 kW-os, zárt égésterű gázkazán, beépített 60 l-es tárolóval 258 390,-	WESTEN PULSAR 1.240 i 24 kW-os, kéményes, fűtő gázkazán 133 890,-	KLUDI STANDARD csaptelpek 3 790,- - mosdó csaptelep: 5 190,- - mosogató csaptelep: 5 390,- - zuhany csaptelep: 3 790,-
DUNA gázkazán, kémény nélküli kivitelben 43 290,- 60 l 43 290,- 80 l 47 890,- 120 l 50 990,-	HÁZGYÁRI beépíthető mosogató méret: 465x465 mm 7 590,-	Thermo Classic CARBON vegyestüzelésű kazán: vízhűtéses rostély, automata huzatszabályzó 23 kW 138 990,-
FEG KONVEKTOR F-8-50 méret: 840x720x400 mm, fűthető légtér: 80-120 m ³ , teljesítmény: 5,8 kW, tömeg: 30 kg 47 990,-	TEKA beépíthető mosogató méret: 800x440 mm 10 190,-	

Árúházunkban különböző létező termékek közel választék!
Nézzétek közelebb! www.szatmari.hu
Az akció 2006.11.15-étől 29-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazza. A képek csak illusztrációk. Az árváltozás jogát fenntartjuk! A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

GYORSNYOMDA FÉNYMÁSOLÁS
fekete-fehér A/4 7 Ft-tól A/4 színes A/4 100 Ft-tól
PLAKÁTNYOMTATÁS
3900 Ft/m²-től
NYILVÁNTARTÁS, SZÖRÖLÉS, NAPISÁG, PROJEKTÓR
Tel.: 222 9212 • 30 257 1357
Kopler Dekor Kft. • 1148 Bp., Kerepesi út 38.

PB-gáz-cseretelep működik
MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag kereskedésében

– Építőanyagok, samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
Kályhacsempé, kandallók megrendelhetők
NYITVA: H-P 7-16, Szó: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987